

POSJETA MINISTRA ZDRAVLJA

DR. KENAN HRAPOVIĆ U RADNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 06.12.2017.godine u radnoj posjeti opštini Danilovgrad boravio je ministar zdravlja dr Kenan Hrapović i direktor Fonda za zdravstveno osiguranje Esad Čirgić. Ovom prilikom su se susreli sa predsjednikom opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem, predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je prije svega istakao da su zdravstvo i prosvjeta za ponos u opštini Danilovgrad. Ukazao je na značaj stalne edukacije, te da zdravstvene usluge u opštini Danilovgrad pruža stručan kadar, kao i da su građani zadovoljni kvalitetom pružanja zdravstvenih usluga. Zahvalio se Ministarstvu zdravlja na podršci koju pružaju opštini Danilovgrad za realizaciju projekata u toj oblasti, kao i težnji svih zaposlenih da opravdaju ukazano povjerenje. Ukratko je upoznao goste sa podacima o opštini Danilovgrad, koja je prepoznata kao opština biznisa i talentovanih mladih ljudi, kojima lokalna samouprava pruža snažnu podršku koja se prije svega ogleda u stipendiranju talentovanih studenata, kojih ove godine ima 39. Takođe je, istakao ulaganja u razvoj privrede, po je kojoj je opština Danilovgrad prepoznata, sve u cilju poboljšanja uslova za sve građane opštine Danilovgrad kao i stvaranje uslova za otvaranje novih

radnih mjesta, što za rezultat ima niži stepen nezaposlenosti u Opštini u odnosu na državni prosjek.

Tokom posjete ministar dr. Kenan Hrapović i direktor Fonda zdravlja Esad Čirgić sa rukovodstvom lokalne samouprave obišli su zdravstvenu stanicu u Spužu.

Dr Miodrag Đurović, predsjednik Skupštine opštine, obratio se prisutnima u ime lokalne samouprave. Zahvalio se ministru što prepoznaje potrebe zdravstva u Danilovgradu, što cijeni uspon zdravstvene djelatnosti i daje podršku razvoju zdravstva u opštini Danilovgrad. Takođe je naglasio da će lokalna samouprava i dalje davati punu podršku zdravstvu i mladim ljudima koji slijede razvojni put i entuzijizam naših predhodnika koji su radili u Danilovgradu a kasnije bili kreatori zdravstvenog sistema u Crnoj Gori.

Dr Dejan Mandić, direktor JZU Dom zdravlja „Dimitrije Dika Marenić“, zahvalio se ministru, direktoru Fonda zdravstva i lokalnoj samoupravi. Istakao da ovaj obilazak označava završetak rekonstrukcije zdravstvene jedinice u Spužu, značajne po samoj lokaciji ali i broju osiguranika koji u ovoj zdravstvenoj ustanovi participiraju za primarni nivo zdravstvene zaštite. Rekonstrukcijom je zamijenjen krov, fasada, zaštićen je objekat od vlage, izvršeno unutrašnje uređenje, nabavljen mobilijar i oprema neophodna za primarni nivo zdravstvene zaštite, kao i da je nabavljeno vozilo za patronažnu službu. Posebno se zahvalio lokalnoj samoupravi koja je kroz donacije učestvovala u nabavci aparata za fizikalnu medicinu i značajnu participaciju za nabavku navedenog vozila. Kao i da je vrijednost ulaganja oko 20.000 €, što je po njegovom mišljenju sasvim dovoljno za ostvarivanje ovogodišnjih planova.

Dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja u Vladi Crne Gore, prije svega je čestitao svim građanima ovaj značajan praznik Dan opštine i istakao zadovoljstvo što ima priliku da prisustvuje obilasku rekonstrukcije zdravstvene jedinice u Spužu. Rekao je da se odnos svake države ogleda prije svega u odnosu prema građanima putem zdravstvene zaštite i da opština Danilovgrad daje jedan dobar primjer ostalima. Naglasio je uspješnu, kvalitetnu i dugu saradnju opštine Danilovgrad sa Ministarstvom zdravlja, koja će se i u daljem periodu nastaviti kroz dalja ulaganja, rekonstrukciju postojećih i izgradnju novih zdravstvenih objekata i nabavku aparata čime se poboljšava kvalitet zdravstvenih usluga. Najavio je uskoro nabavku tri nova moderna mobilna defibrilatora za Doma zdravlja u Danilovgradu.